



В Пышминском районе дорожный рабочий признан виновным в похищении своей жены, работающей санитаркой в местной больнице (ФОТО)



Собранные Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю посёлка городского типа Пышма, работающему дорожным рабочим в одном из муниципальных предприятий. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.126 УК РФ (похищение человека).

Следствием и судом установлено, что вечером 1 сентября 2019 года подсудимый, предварительно договорившись в социальной сети о встрече со своей женой, с которой он находился в размолвке, подъехал к зданию Пышминской ЦРБ, где женщина работает санитаркой. С целью выяснения с женщиной отношений, он решил похитить её. Под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

предлогом отдачи бывшей супруге её куртки подсудимый дождался, когда женщина подойдет к его машине, а затем с применением насилия грубо поместил супругу в машину и, заблокировав двери, увёз потерпевшую к дому по улице Береговой в посёлке Пышма. После этого подсудимый приказал женщине зайти в дом, запер её в жилище и вновь уехал к ней на работу для того, чтобы забрать её сумку. Потом обвиняемый вернулся в дом, в котором продолжала оставаться потерпевшая, и вскоре к жилищу подъехали сотрудники полиции, которые получили сообщение о похищении женщины от её коллег.

В ходе следствия мужчина свою вину признал в полностью, пояснив, что таким нестандартным способом он «планировал забрать жену домой, чтобы поговорить о том, почему она от него ушла». Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1452917>